
První setkání Ekotýmu v novém školním roce proběhlo v polovině října. Sešli jsme se v nové sestavě a 

opět jsme se domluvili, že pokaždé může přijít někdo jiný, kdo bude zrovna chtít. V kroužku jsme si 

připomněli, co to vlastně ten Ekotým je a co bychom mohli na našich setkáních realizovat.  Mluvili 

jsme o tom, že jsme „tým superhrdinů“, ale ne s pláštěm, ale s rukavicemi a pytlem po kapsách. 

Všechny děti se shodly na tom, že mají rády zvířata, stromy, přírodu – takže jsou v Ekotýmu na 

správné adrese. Zahráli jsme si také hru „Ráďa říká“ – varianta na hru Kuba říká. Následně proběhla 

výtvarná aktivita u stolečku – tvořili jsme venkovní nástěnky – společnou – kde každý superhrdina 

otiskl svou ruku a výsledkem byla koláž a ekotýmovou – kde uprostřed byla zeměkoule tvořená 

z krepového papíru a okolo ní příroda, zvířátka a spousta dalších obrázků dle fantazie dětí. Bylo 

patrné, že děti tvoření bavilo a na závěr jsme se domlouvali, co bychom chtěli podniknout příště – děti 

by nejraději něco upekly, ale kdo ví, co nás napadne… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Druhé setkání Ekotýmu proběhlo 10. listopadu a neslo se v duchu příchodu zimy. Nejprve jsme se ale 

sešli všichni na koberci, kde jsme se pozdravili, připomenuli si jména a vzpomínali, co jsme dělali na 

minulém setkání. Dětem, které s námi byly dnes poprvé, jsme vysvětlili, co bylo myšleno našimi 

nástěnkami a proč jsme je udělali zrovna tak, jak je mohli shlédnout u branky školky. Následně jsme si 

nastínili to, co nás bude provázet dnešním setkáním – skřítek „Zimníček“. A jelikož jsme Ekotým a 

recyklace je naše druhé jméno, využili jsme materiálů, které máme ve školce a běžně by se vyhodily – 

ruličky od toaletního papíru, zbytky látek a vlna. Děti si na ruličku nakreslily obličej skřítka a následně 

ho buď oblékly do zimního kabátu (látky) nebo mu např. udělaly vousy či vlasy (z vlny). Skřítci byli 

naprosto odlišní, a přesto měli něco společného – byli překrásní. Dětem se aktivita moc líbila a bylo 

super sledovat, jak jsou děti originální. Na konci našeho setkání jsme se rozloučili novým eko heslem 

a moc se už teď těšíme na naše další dopolední dýchánky… 

 


